

05.08.2019 г. Аккуратный пешеход.

Летом дети больше времени находятся на улице, поэтому перед воспитателем стоит задача обогатить знания дошкольников о безопасности на дорогах. В рамках акции «Безопасность детства-2019» 5 августа 2019 года, в международный день светофора, воспитатель МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары Кузьмичева Татьяна Сергеевна провела беседу с детьми группы № 3 «Смешарики» «Аккуратный пешеход». Ребята рассматривали дорожные знаки, познакомились со светофором. В игровой форме ребята научились, как нужно переходить дорогу на регулируемых и нерегулируемых пешеходных переходах, узнали, что перебежать дорогу в неполюженном месте очень опасно.

